



PMR

TURBINA ZAINO MULTIRIGO
TURBINE BACK-PACK MULTIRIGO



PMR55










PMR140

PMR80

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
DATOS TÉCNICOS
TECHNISCHE GEGEVENS
Технические характеристики

	PMR 55	PMR 80	PMR 140
Tensione - Voltage - Spannung - Tension - Tensión - Spanning - Напряжение	220/230v, 50/60Hz	220/230v, 50/60Hz	220/240v, 50/60Hz
Potenza - Power - Leistung - Puissance - Potencia - Vermogen - Сила тока	550W	800 W	1400W
Doppio Isolamento - Double insulation - Doppelte Isolierung - Double isolation - Doble aislamiento - Dubbele isolatie Двойная изоляция	☐ 5172	☐ 5172	☐ 5172
Pressione min/max - Min./Max. pressure - Min./Max. Druck - Pression min./max. - Presión mín./ máx - min./max. druk Давление мин/макс	0,14 bar	0,05/0,21 bar	0,13/0,32 bar
Volume d'aria min/max - Air volume - Luftvolumen - Débit d'air - Volumen de aire - Luchtvolume - Подача воздуха	1500l/min	** 535/1850 l/min	**1035/1900l/min
Lunghezza cavo di rete - Network cable length - Länge Stromkabel - Longueur câble électrique Longitud del cable eléctrico - Lengte netsnoer - Длина электрического шнура	7 m	7 m	7 m
Lunghezza del tubo dell'aria - Hose length - Länge Luftschlauch - Longueur tube d'air - Longitud de la manguera Lengte Lucht slang - Длина воздушного шланга	3 m	3 m	7 m
Peso - Weight - Gewicht - Poids - Peso - Gewicht - Вес	4,5 kg	5 kg	5,5 kg

** Con regolatore di flusso d'aria - With air flow regulator - Mit Luftvolumenregler - Avec un régulateur de débit d'air - con regulador del volumen del aire bares - Luchtregelaar
С регулятором воздуха

 <p>Turbina Multirigo con supporto anatomico per trasporto a spalla, completo di serbatoio da lt.6, che consente di lavorare con le mani libere. Ideale per l'applicazione di idropitture, lavabili, multicolori, ecc..</p> <p>Dotazione di serie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turbina TMR con tubo aria - 2 filtri aria - Aerografo MAF con ugello 3mm - Spallaccio ergonomico con tappi blocca turbina - Serbatoio lt.6 completo di tubi - Libretto d'istruzione <p>Peso: Kg.9 c.a</p> <p>La singola turbina è abbinabile a tutti gli aerografi Rigo</p> <p>Vedere catalogo aerografi ed accessori</p>	 <p>Multirigo turbine with ergonomic support for carrying on shoulder, with six-litre tank for hands-free working.</p> <p>Ideal for applying water-based, washable, multicolour paint etc.</p> <p>The following are supplied as standard:</p> <ul style="list-style-type: none"> - TMR turbine with air pipe - 2 air filters - MAF spray gun with 3 mm nozzle - Ergonomic shoulder strap with plugs for turbine - Six-litre tank with pipes - Instructions handbook <p>Weight: 9 kg approx.</p> <p>The single turbine can be used with all Rigo spray guns</p> <p>See spray gun and accessories catalogue</p>	 <p>Turbine Multirigo mit anatomischem Gestell für das Tragen auf der Schulter, mit 6-Liter-Tank, der es ermöglicht, freihändig zu arbeiten.</p> <p>Ideal für das Aufspritzen von Dispersions- und abwaschbaren Farben, mehrfarbigem Auftrag usw.</p> <p>Serienmäßige Ausstattung:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turbine TMR mit Luftschlauch - 2 Luftfilter - MAF Airbrush-Pistole mit 3-mm-Düse - Ergonomisches Schultertragegestell mit Turbinen-Verschlusspropfen - 6-Liter-Tank mit Schläuchen - Handbuch <p>Gewicht: ca. 9 kg</p> <p>Die ledig turbine sich mit allen Rigo-Spritzpistolen einsetzen</p> <p>S. Katalog für Spritzpistolen und Zubehör</p>	 <p>Turbine Multirigo avec support anatomique pour le transport sur l'épaule et munie d'un réservoir de 6 litres, de façon à pouvoir travailler les mains libres.</p> <p>Idéale pour l'application de peintures à l'eau, lavables, multicolores, etc.</p> <p>Équipement fourni en série :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turbine TMR avec tuyau d'air - 2 filtres à air - Aérographe MAF à buse de 3 mm - Bretelle ergonomique, avec bouchons de blocage de la turbine - Réservoir de 6 litres munis de tubes - Notice d'instruction <p>Poids : env. 9 Kg</p> <p>La turbine peut être associé à tous les aéroglyphes Rigo.</p> <p>Voir le catalogue des aéroglyphes et des accessoires</p>	 <p>Turbina Multirigo con soporte anatómico, para llevarla al hombro. Viene con un tanque de 6 litros, que permite trabajar sin tener las manos ocupadas.</p> <p>Resulta ideal para aplicar pinturas al agua, lavables y multicolores, etc.</p> <p>Equipamiento de serie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turbina TMR con tubo de aire - 2 filtros de aire - Aerógrafo MAF con boquilla de 3 mm - Tirante ergonómico con tapones para bloquear la turbina - Tanque de 6 litros, con tubos - Manual de instrucciones <p>Peso: 9 aproximadamente</p> <p>El turbina se puede combinar con todos los aerógrafos Rigo.</p> <p>Vea el catálogo de los aerógrafos y los accesorios</p>	 <p>Turbina Multirigo met anatomische steun om hem op de rug te dragen, inclusief reservoir van 6 l, waardoor het mogelijk is de handen voor het werk vrij te houden.</p> <p>Ideaal voor het aanbrengen van wissel, afwasbare verf, meerkleurige verf, etc..</p> <p>Standaard geleverd met:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Turbina TMR met luchtslang - 2 luchtfilters - Verspuit MAF met spuitmondje van 3mm - Ergonomische schouderriem met doppen voor het vasthouden van de turbine - Reservoir van 6 l inclusief slangen - Boekje met gebruiksaanwijzing <p>Gewicht: ca.9 kg</p> <p>Apparatuur te combineren met de verfspuiten Rigo</p> <p>Zie catalogus verfspuiten en accessoires</p>	 <p>Турбина «Мультириго» с эргономичной опорой для установки на плечо, снабженная баком на 6 литров, что позволяет работать, не занимая рук</p> <p>Идеальный вариант для нанесения клеевых красок, моемых покрытий, разноцветных поверхностей и пр.</p> <p>комплект стандартной поставки входит:</p> <p>Турбина шлангом для воздуха</p> <p>2 воздушных фильтра</p> <p>Аэрограф «МФ» с форсункой на 3 мм</p> <p>Эргономическая опора для установки на плечо с заглушками блокировки турбины</p> <p>Бак на 6 литров в комплекте с трубками</p> <p>Руководство по эксплуатации</p> <p>Вес: около 9 кг</p> <p>Универсальная оснастка для всех аэрографов «Риго»</p> <p>См. каталог аэрографов и оснастки</p>
---	--	--	---	---	--	---

ACCESSORI - ACCESSORIES - ZUBEHÖR - ACCESSOIRES ACCESORIOS - ACCESSOIRES - АКЦЕССУАРЫ

KIT10M



Serbatoio completo di tubi
Container with hose
Behälter mit schlauch
Réservoir avec tube
Depósito completa con tubo
Beker mit luchtslang
компрессоро в комплекте с трубами

ATF06



Tubo prodotto completo
Assembled hose for material
Kompletter Produktschlauch
Tube pour le materiel
Tubo producto completo
Slang compleet product
Шланг комплектный для краски

MAF1



Aerografo MAF1
Spraying gun MAF1
Spritzpistole MAF1
Cycleur MAF1
Aerógrafo MAF1
Spuitpistool MAF1
аэрограф

TUB66



Tubo aria
Hose for air
Luftschlauch
Tube pour l'air
Tubo del aire
Luchtslang
Воздушный шланг

TPC01N



Telaio completo per turbina Multirigo
Back pack complete for turbine Multirigo
Komplettes gestell für turbine-Multirigo
Chassis complet pour turbine Multirigo
Estructura completa para turbina Multirigo
Frame compleet voor turbine Multirigo

GUS02



Impugnatura anticalore nylon
Nylon isolating handle
Nylon-Isoliergriff
Poignée isolante en nylon
Empuñadura anticlor de nylon
Warmtewerend handvat uit nylon
Нейлоновая теплозащитная рукоятка